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Každoroční porada ředitelů škol a školských zařízení z Pardubického kraje se opět
uskutečnila v Seči. Tato událost, která se pravidelně stává platformou pro výměnu
zkušeností, metodickou pomoc a inspiraci, proběhla ve dvou blocích: pondělí a úterý bylo
věnováno předškolnímu vzdělávání a mateřským školám, zatímco úterý a středa patřily
základním školám. Setkání má za cíl propojit vedoucí pracovníky vzdělávacích institucí,
reflektovat jejich potřeby a nabídnout semináře zaměřené na klíčová témata, s nimiž se ve
svých školách potýkají.

Podpora a inspirace pro vedení škol

Jednou z hlavních myšlenek setkání je poskytování metodické podpory ředitelům a jejich školám bez
ohledu na zřizovatele se sídlem v Pardubickém kraji. Organizátor akce Pardubický kraj vychází z
konkrétních požadavků a výzev, s nimiž se ředitelé potýkají, a zvou přednášející, kteří mají osobní
zkušenosti s podobnými situacemi. Právě díky těmto příběhům a případovým studiím si účastníci
mohou odnést konkrétní inspiraci pro své školy. Na tradiční poradu ředitelů škol z Pardubického
kraje se sešlo 123 ředitelů mateřských škol a 166 ředitelů základních škol. Porada ředitelů středních
škol je naplánována na začátek prosince tohoto roku a i pro ně bude program náležitě uzpůsoben,
aby tematicky kopíroval jejich potřeby.

„Snažíme se reagovat na aktuální problémy ve školství a nabídnout ředitelům nejen teoretické
znalosti, ale i praktická řešení, která mohou hned uplatnit. Setkání není omezeno jen na formální
prezentace – velkou přidanou hodnotu představují neformální diskuze, výměna zkušeností mezi
řediteli a možnost navazovat užitečné kontakty,“ řekl radní pro školství Josef Kozel.

Praktická řešení a host Jakub Železný

Témata seminářů reflektují aktuální potřeby škol, které se neustále mění. Letošní program se mimo
jiné zaměřil na problematiku inkluzivního vzdělávání, moderních přístupů ve výuce či řízení lidských
zdrojů ve školách. „Ředitelé se tak mohli zapojit do seminářů, které jim nabídly konkrétní nástroje
pro každodenní praxi. Setkání ředitelů škol však není pouze o odborných tématech a řízení škol.
Letošní program ozvláštnil také speciální host – známý moderátor a novinář Jakub Železný, který se
zaměřil na krásy českého jazyka,“ dodal radní Kozel.
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